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Πρόταση για ∆ιεθνές Κέντρο Κλιµατικών Αλλαγών 

στη Σάµο 

Έπειτα από έντονες πιέσεις του υποψηφίου βουλευτή του νοµού µας, κ Απόστολου Κράτσα, 

δροµολογείται  η δηµιουργία ∆ιεθνούς Κέντρου Κλιµατικών Αλλαγών στη Σάµο. 

Συνέντευξη τύπου παραχώρησε στα ΜΜΕ της Σάµου, πριν από λίγες µέρες, η κ. ∆ιονυσία 

Αυγερινοπούλου, αναπληρώτρια διευθύντρια του προγράµµατος Κλιµατικής Αλλαγής του 

πανεπιστηµίου Columbia-NY, διευθύντρια του Ευρωπαϊκού Ινστιτούτου ∆ικαίου Επιστήµης και 

Τεχνολογίας, η οποία έφτασε στο νησί µας, έπειτα από πρόσκληση του υποψηφίου βουλευτή του νοµού 

µας, κ. Απόστολου Κράτσα. 

Συνοδευόµενη από τον πρώην υπουργό και τη σύζυγο του, ευρωβουλευτή της Ν.∆, κ. Ρόδη Κράτσα, η κ. 

Αυγερινοπούλου αναφέρθηκε στην πρόταση δηµιουργίας διεθνούς κέντρου κλιµατικών αλλαγών στη 

Σάµο, το οποίο θα αποτελέσει πόλο έλξης σε ένα νησί προικισµένο από τον Θεό, όπως χαρακτηριστικά 

είπε. 

Τόσο ο κ. Κράτσας όσο και η σύζυγός του επεσήµαναν την ανάγκη σύνδεσης της πολιτικής µε δράσεις 

που σχετίζονται µε το περιβάλλον, µε άµεση ευαισθητοποίηση και κινητοποίηση της τοπικής κοινωνίας, 

ενώ επισηµάνθηκε ότι η πρόταση για την ίδρυση του κέντρου λήφθηκε µετά από παρότρυνση του κ. 

Κράτσα και της συζύγου του. 

Όπως επισήµανε η κ. Αυγερινοπούλου, µια οµάδα του Ευρωπαϊκού Ινστιτούτου ∆ικαίου Επιστήµης και 

�Τεχνολογίας  το οποίο ασχολείται µε θέµατα περιβάλλοντος και υγείας- αποφάσισε να προτείνει την 

υλοποίηση του Κέντρου Κλιµατικής Αλλαγής στην Ελλάδα. 

"Θα δηµιουργήσουµε ένα κέντρο το οποίο θα µελετά τις επιπτώσεις από τις κλιµατικές αλλαγές στην 

Ελλάδα και στη συνέχεια θα προτείνουµε λύσεις αντιµετώπισης και προσαρµογής, ώστε να 

αντιµετωπιστούν όσο το δυνατόν καλύτερα οι επιπτώσεις των κλιµατικών αλλαγών. Στόχος µας είναι η 

επιστηµονική ανεξαρτησία και η ακεραιότητα των ερευνών και των άλλων δράσεων του κέντρου, το οποίο 

ελπίζουµε να έχει χρηµατοδότηση από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και την Ελληνική πολιτεία", είπε η κ. 

Αυγερινοπούλου και πρόσθεσε: "Τα έσοδα του κέντρου θα στηρίξουν την ερευνητική δραστηριότητα της 

επιστηµονικής κοινότητας, η οποία εκδηλώνει το ενδιαφέρον να επιστρέψει στη χώρα µας και να αναλάβει 

δράση µέσω του συγκεκριµένου κέντρου". 

Τέλος, η διευθύντρια του Ινστιτούτου σηµείωσε ότι έχουν, ήδη, γίνει οι πρώτες συναντήσεις µε φορείς του 

νοµού µας, προκειµένου να διερευνηθούν οι δυνατότητες, αλλά και οι τρόποι µε τους οποίους θα 

µπορέσουν να ξεπεραστούν τα όποια προβλήµατα που τυχόν προκύψουν στην πορεία. 

Παρασκευή, 31 Αυγούστου 2007 
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